
Santiago, 04 de septiembre de 2012 

ACTA NO46 

COMITÉ PARlTARlO DE HIGIENE Y SEGURIDAD 

Asistentes 

Jimena Poblete, Presidenta Comité 
Araceli Navarrete, Secretaria Comité 
Patricia Meneses, Representante Facultad 
Aldo Barbagelata, Representante Facultad 
José Donoso, Representante Facultad 
René Vergara, Representante Funcionarios 
Rodrigo Cornejo, Representantes Facultad 
Héctor Díaz, Ingeniero en Prevención de Riesgos 
Carlos Astudillo, Representante Funcionarios 
Sergio Gutiérrez, representante funcionarios 
Andrés Bassi, Representante ACHS 

1. Lectura acta anterior 

Se aprueba el acta N945. 

2. Reunión con Vicedecano 

La reunión con Vicedecano tenía el propósito de informar de las obligaciones que tenemos 
al suscribir el GPS-ACHS y que se debe sensibilizar a los Directores de Departamentos 
respecto a ello. Además se informó que para cumplir los requisitos los académicos deben 
capacitarse para el taller "agarra la pelota" y el derecho a saber. 

3. Capacitación 

Para la capacitación se informó a través de una carta a todos los jefes de Unidad y 
Directores de Departamentos, solicitando las facilidades para la participación de los 
líderes en cada Departamento o piso. La capacitación ha sido bien evaluada, algunos 
lideres ya habían pasado por capacitaciones similares pero siempre es bueno actualizarse. 

Se sugiere establecer capacitaciones, por piso. Tenemos 21 personas con el Taller "agarra 
la pelota". Esta semana asumen los nuevos Directores de Departamento. Les 
informaremos a ellos esta capacitación para coordinar la realización en su piso. 



Nos preocupa la fiscalización con respecto a los puntos a cumplir en el GPS-ACHS. 

Estamos atrasados en el cumplimiento del tema de autocuidado y derecho a saber. Andrés 
Bassi comenta que las fechas de fiscalización la proponemos nosotros. 

4. Revisión de la matriz de riesgos 

Otro tema pendiente es la revisión de la matriz de riesgos. Eduardo Andana, de ACHS la 
devolvió con observaciones. Ahora está en manos del Prevencionista de Riesgos Héctor 
Díaz y en la próxima reunión se dará a conocer. Andrés Bassi plantea que nuestra matriz 
es muy extensa. Debemos acotarla sobre la base de la casuística para que al momento de 
socializarla sea más fácil de asumir, conocer los riesgos y formas de evitar accidentes. 

Andrés Bassi señala que bombardear con información relativa a seguridad implementará 
un cambio cultural respecto a la seguridad. El Decreto 40 establece que el derecho a saber 
es obligatorio para todos los trabajadores deben estar al tanto. 

Se propone que para lograr la incorporación de los académicos a estas capacitaciones 
podamos ir al claustro académico y aprovechar 15 minutos para hacer el derecho de 
saber. Para esto se solicitará reunión con los nuevos Directores y se le pedirá este tiempo 
en los claustros. 

5. Informe de jornada de riesgos psicosocial 

Se encuentra pendiente el informe. 

6. Varios 

El simulacro de evacuación se modificará nuevamente y se cambia para el mes de 
octubre, porque es en esa fecha que se desarrollan las olimpiadas de los alumnos y 
hay que aprovechar para hacer la evacuación, ya que durante esa semana no hay 
evaluaciones. Las olimpiadas se desarrollarán entre el 26 y el 31 de octubre, a 
partir de las 12:OO horas no hay evaluaciones pero síclases. 
Se programará la capacitación del Manejo de Stress. 

Finaliza la reunión a I s 10:02 horas. m '7 p o w m j  
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